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BAPUAHT 2 [TUDP

3anoHAETCH OTBETCTREHHBIM CeKpeTapém

)( [3 6anna] Vrabt o u 3 ynoBreTsopsiior pasencTsam

1 2
sin(2a +28) = ——=;  sin(2a + 4f) + sin2a = — -

/B 5

Haitnure Bece BO3MOXKHbBIE 3HAYEHUS tg v, €CJH H3BECTHO, YTO OH OIpe/IeJIEH U YTO ITHX 3HAYCHUIT He
MeHBIIe TPEeX.

X[4 6anna] Pemmute cucremy ypasaenuii

T—12y = 2zxy — 12y — 2 + 6,
2 + 36y% — 12z — 36y = 45.

% [5 6annos] Pemure nepasencreo

10z + |2% — 10‘.1.|l°ga4 > 22 4 plogs(102-2%)

Y [5 bannoe] OkpyxuocTn ) 1 w KacaroTea B TouKke A BHYTpeHHHM obOpa3zom. Otpesok AB — aunamerp
Gonpmeii oxpyzxmnocTn €2, a xopaa BC okpyxknoctn §) kacaercss w B Touke [). JIya AD nosropno
nepecekaer () B Touke . IIpsmas, npoxoasmas depes TouKy E nepnenpukyiaspuo BC, noBropHo
nepecekaer () B Touke [. Haiiqure pagmychl okpys:kmocreii, yron AFE w miomwaab TpeyroibHuka
AEF, ecam wssectno, uto CD = £ Bp = 1T,

)
[5 6annoe] @yukuus f onpesesnena Ha MHOKECTBE HOMOKHTEIBHbIX pamMona/bHeIX Yucen. M3secTHo,
ATO JUIS1 THODBIX “HCEN a M b M3 9TOro MHOMKECTBA BHINOJIHEHO paBeHcTBO f(ab) — a)+ f(b), u npu
stom f(p) = [p/4] nna moBoro mpocroro wucna p ([z] o6osnavaer HaMbOIbIICe METOE 4HCI0, He
npesocxosuiee r). Haiiaure KoimdecTBo nap marypaibHbix umces (x;y) Takux, uyro 2 < = < 25,
2<y<25u f(z/y) <.

6. [5 bannoe] Haiinure Bee mapsl umces (a: b) takue. 910 He HABEHCTBO
H ?

2
16z — 1 ;
% E——G:{a.:r+l)g —321% + 36z — 3
! 42’,’*5 ——

BBIIIOJIHCHO JIJIA BCeX T Ha IIpOMEeKYTKC [% 1]

7. [6 bannos] /lana mupamuia K LMN , Bepmnna N KOTopoit JIexknT Ha ojHoii chepe ¢ cepeuHamu
Bcex e€é pébep, kpome pebpa K'N. Uzsectno, wro KL =3, KM = 1, MN = /2. Haiinqure pmuny
pebpa LM . Kaxoit manmenbinmii paguyc Moxer umMeth chepa, omucannas okKoJo JAHHO’ THpaMuip’
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